Lettre aux maires et conseillers municipaux de la Communauté de Communes des Portes du Luxembourg.
Nous sommes  27 maires et adjoints et conseillers municipaux réunis à PURE le 10 janvier à propos du projet de transfert de la compétence scolaire et périscolaire.

Nous avons décidé de nous adresser à tous les maires et tous les membres des conseils municipaux par le biais de cette lettre afin de présenter nos raisons de rejeter ce projet.

La fin d'une compétence communale

Le projet de transfert nous enlèvera encore une compétence qui depuis plus d'un siècle a fait ses preuves. La CCPL semble être persuadée qu'elle fera mieux que les communes alors que l'école communale a formé des générations d'élèves. Même les élus des communes sans école y perdront. Aujourd'hui, au sein d'un SIVU, ils peuvent faire entendre leur voix.

De grosses inquiétudes pour nos écoles.

Nous voulons attirer votre attention sur la menace qui pèse sur nos écoles car la tentation sera grande, si le transfert a lieu, de ne gérer que sur la base de critères budgétaires. Fermer des écoles permettra de réduire les coûts d'entretien et de masse salariale. Les services publics de proximité comme l'école, l'hôpital, la poste, etc. sont considérés comme trop coûteux. D'où des regroupements qui à leur tour entraînent des coûts encore plus importants.

Précipitation et confusion

Nous nous étonnons fortement de la précipitation avec laquelle ce projet devrait être validé alors que les élections municipales sont si proches. S'agit-il d'une course contre la montre ? Cette précipitation est apparue nettement dans le vote à main levée du 13 décembre, vote bâclé, au comptage plus que douteux et qui intervenait  alors que les délégués communautaires n'avaient pas tous les éléments pour juger. On ne traite pas un sujet aussi important pour nos communes et nos élèves par un débat à la sauvette et un vote dans la confusion.
Que restera-t-i de la  proximité ?
La CCPL a prévu la création d'une "commission proximité" intégrant les maires ayant une école. Or, la proximité, les maires l'assurent  au quotidien et non pas une fois de temps à autre.  Ils se tiennent chaque jour à l'écoute des besoins de l'école, des parents d'élèves, des enseignants. C'est ce qui fait l'essence de l'école communale. Comment la CCPL assurerait-elle le même service ? Qui précisément serait chargé de gérer à distance les problèmes de tous ordres : du lavabo qui fuit au chauffage en panne en passant par les questions de sécurité etc. ? 
Pour toutes ces raisons, nous vous appelons à rejeter le projet de transfert de la compétence scolaire et périscolaire.

Noms des signataires en pièce jointe.
